

POSTNÍ ALMUŽNA

Šimonova tchyně ležela v horečce. Hned mu o ní pověděli. Přistoupil k ní, vzal ji za ruku a pozvedl ji. Horečka ji opustila a ona je obsluhovala.

(Mk 1,30-31)

Zdraví, které dostala, dokázala využít pro dobro druhých. Co jsem dostal od Boha já? Přes všechna úsporná opatření a krizi většina z nás má dostatek všeho, co potřebuje k životu. Ale jsou u nás také lidé, kteří mají nedostatek nebo jsou nějak znevýhodněni. Pojd'te, odřekněme si něco, co máme navíc, co nepotřebujeme k životu a podělme se s těmi, kdo jsou v nouzi. Můžeme se ovládnout, využít svou svobodu, svou nezávislost na sladkostech, cigaretách, alkoholu ... pro dobro druhých. Proč? Budeme se tak více podobat Pánu Ježíši, který se pro naše dobro vzdal nebeských radostí, budeme vnitřně nezávislejší, svobodnější a pomůžeme potřebným. V písni Kristus, příklad pokory zpíváme: „Zimu, horko, žízeň, hlad, všechnu lidskou bolest, on přijal za Adama, trpěl tak jeho trest. V potu tváře, soužení, v slzách jest pracoval a tak věčného chleba svým synům dobýval.“

Kterým potřebným pomůžeme? Zatrhněte to na spodní části kasičky, nebo si všimněte, kdo ve vašem okolí potřebuje pomoc a sdělte to někomu z pastorační rady farnosti nebo vašemu knězi.

Vím, že řada dětí se dokáže ovládnout, vybrat si hezký pořad a nevy-sedávat každou volnou chvíli u televize nebo počítače. Nevadí, že tím nezískají peníze do kasičky, získají však čas pro „přímou pomoc“ doma, čas, který věnují prarodičům nebo četbě knížky.

P. Bohumír Vitásek,
prezident ACHO

Václav Keprt,
ředitel ACHO

Sbírka Svatopetrský halěř činila v Hustopečích 5860 Kč, ve Špičkách 1502 Kč, v Černotíně 2726 Kč a v Běloutíně 4106 Kč. Pán Bůh darcům odplat'.

POŘAD BOHOSLUŽEB na 26. 2. – 4. 3. 2012:

Den	Liturgická oslava	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Neděle 26. 2.	1. NEDĚLE POSTNÍ	Hustopeče	8:00	Za Annu Kostrošovou, mža a syna a za Františka Vozáka, rod a br Na poděk. 75 let života Stanislava Váně, za ž a + rodinu z 2 str a DO
		Černotín	9:30	Za + Josefa Hýžu, rod, bratra a ž r
		Bělotín	11:00	Za ž a + r Dostalíkovu a Kučerovu a DO
Pondělí 27. 2.		Špičky	17:00	Za farníky a dobrodince
Úterý 28. 2.		Špičky	5:30	<i>Mše svatá v tradičním ritu</i>
Středa 29. 2.		Černotín	16:00	Mše svatá
Čtvrtek 1. 3.		Bělotín	16:30	Za Edeltraud Číhalovou, ž a + rodinu
				Za + Annu Chrastinovou a manžela
Pátek 2. 3.		Hustopeče	16:30	Za Josefa Pavlišťíka, rod Šenkovy, Pavlišťíkovy a DO
				Za Jana Macháně, rod Frajsovy, Macháněvy a DO
Sobota 3. 3.		Hustopeče	14:00	Křest Samuela Indrucha
		Černotín	17:00	Na poděk. PB a PM s prosbou o B ochranu pro celou r
Neděle 4. 3.	2. NEDĚLE POSTNÍ Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Za ž a + r Biskupovu a Kremlovu
		Špičky	9:30	Za Stanislava Polednu, r Kuchařivou, ž r a DO
		Bělotín	11:00	Za farníky a dobrodince

- ◆ Tento týden bude první pátek v měsíci. Opět budu navštěvovat nemocné. Místo adorací budou křížové cesty.
- ◆ V pátek po mši sv. v 18:00 bude setkání s dětmi, které by letos mohly přistoupit v Hustopečích poprvé ke sv. přijímání. Týká se to zejména těch dětí, které jsou alespoň ve třetí třídě a pravidelně se účastní nedělních bohoslužeb.

Telefon na faru: 581 626 040